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Entreguen la solucidn en esta misma hoja, en el recuadro reservado a tal efecto

ENUNCIADO

Se va a emplear un cierto microcontrolador A para recibir una serie de sefiales de alarma de
un conjunto de dispositivos. Cuando se produce una alarma, un dispositivo de entrada/salida
notifica al controlador, el cual tarda en procesar dicha alarma un cierto ntimero de ciclos de
reloj. Mientras estd procesando una alarma no puede atender otra y en caso de producirse
otra, esta Uiltima se perderia. Las alarmas pueden producirse en cualquier momento pero se
puede suponer que no se dan dos exactamente en el mismo instante.

Existen dos tipos de fuentes de alarmas. El primer tipo (dispositivos F1) producen alarmas
en instantes aleatorios, en media una cada 50 minutos. El segundo tipo (dispositivos F2)
producen alarmas en instantes aleatorios, en media una cada 35 minutos. Las alarmas de los
dispositivos F1 tardan siempre 10.000 ciclos de reloj en procesarse mientras que las de tipo
F2 tardan un tiempo entre 12.000 y 15.000 ciclos de reloj, todos equiprobables. Se han
conectado 30 dispositivos F1 y 40 dispositivos F2 al microcontrolador. El microcontrolador
emplea un oscilador a 4KHz. El conjunto de alarmas de un tipo de dispositivos se puede
suponer que se producen segun un proceso de llegadas de Poisson.

a) Calcule la probabilidad de que una alarma de un dispositivo cualquiera no pueda ser
atendida.

b) Calcule el nimero medio de alarmas de cada dispositivo F1 que se perderian en un afio y
el nimero medio que se perderian de cada dispositivo F2.

Como alternativa de disefio se plantea emplear el microcontrolador B, el cual no puede usar
un oscilador de mas de 2KHz, pero como es mas barato entraria en el presupuesto colocar
dos. Se propone repartir los dispositivos, de forma que los F1 sean atendidos por un
microcontrolador B1 y los F2 sean atendidos por un microcontrolador idéntico B2. Los de
un tipo no podrian emplear el microcontrolador reservado a los de otro.

c) Dados los parametros pedidos con anterioridad calcule y comente si esta solucién otorga
mejores resultados.
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Se va a emplear un cierto microcontrolador A para recibir una serie de sefiales de alarma de
un conjunto de dispositivos. Cuando se produce una alarma, un dispositivo de entrada/salida
notifica al controlador, el cual tarda en procesar dicha alarma un cierto nimero de ciclos de
reloj. Mientras esta procesando una alarma no puede atender otra y en caso de producirse
otra, esta ltima se perderia. Las alarmas pueden producirse en cualquier momento pero se
puede suponer que no se dan dos exactamente en el mismo instante.

Existen dos tipos de fuentes de alarmas. El primer tipo (dispositivos F1) producen alarmas
en instantes aleatorios, en media una cada 50 minutos. El segundo tipo (dispositivos F2)
producen alarmas en instantes aleatorios, en media una cada 35 minutos. Las alarmas de los
dispositivos F1 tardan siempre 10.000 ciclos de reloj en procesarse mientras que las de tipo
F2 tardan un tiempo entre 12.000 y 15.000 ciclos de reloj, todos equiprobables. Se han
conectado 30 dispositivos F1 y 40 dispositivos F2 al microcontrolador. El microcontrolador
emplea un oscilador a 4KHz. El conjunto de alarmas de un tipo de dispositivos se puede
suponer que se producen segun un proceso de llegadas de Poisson.

a) Calcule la probabilidad de que una alarma de un dispositivo cualquiera no pueda ser
atendida.

b) Calcule el nimero medio de alarmas de cada dispositivo F1 que se perderian en un afio y
el nimero medio que se perderian de cada dispositivo F2.

Como alternativa de disefio se plantea emplear el microcontrolador B, el cual no puede usar
un oscilador de mas de 2KHz, pero como es mas barato entraria en el presupuesto colocar
dos. Se propone repartir los dispositivos, de forma queé'los ‘F1 sean’ atendidos por un
microcontrolador B1 y los F2 sean atendidos por un microcontrolador idéntico B2 Los de
un tipo no podrian emplear el microcontrolador reservado a los de otro. - - L
¢) Dados los pardmetros pedidos con anterioridad calcule y comente si esta solicién otorga
mejores resultados.
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ENUNCIADO

Se va a emplear un cierto microcontrolador A para recibir una serie de sefiales de alarma de
un conjunto de dispositivos. Cuando se produce una alarma, un dispositivo de entrada/salida
notifica al controlador, el cual tarda en procesar dicha alarma un cierto nimero de ciclos de
reloj. Mientras esta procesando una alarma no puede atender otra y en caso de producirse
otra, esta ultima se perderia. Las alarmas pueden producirse en cualquier momento pero se
puede suponer que no se dan dos exactamente en el mismo instante.

Existen dos tipos de fuentes de alarmas. El primer tipo (dispositivos F1) producen alarmas
en instantes aleatorios, en media una cada 50 minutos. El segundo tipo (dispositivos F2)
producen alarmas en instantes aleatorios, en media una cada 35 minutos. Las alarmas de los
dispositivos F1 tardan siempre 10.000 ciclos de reloj en procesarse mientras que las de tipo
F2 tardan un tiempo entre 12.000 y 15.000 ciclos de reloj, todos equiprobables. Se han
conectado 30 dispositivos F1 y 40 dispositivos F2 al microcontrolador. El microcontrolador
emplea un oscilador a 4KHz. El conjunto de alarmas de un tipo de dispositivos se puede
suponer que se producen segun un proceso de llegadas de Poisson.

a) Calcule la probabilidad de que una alarma de un dispositivo cualquiera no pueda ser
atendida. , ,

b) Calcule el nimero medio de alarmas de cada dispositivo F1 que se perderian en un afio y
el nimero medio que se perderian de cada dispositivo F2.

Como alternativa de disefio se plantea emplear el microcontrolador B, el cual no puede usar
un oscilador de més de 2KHz, pero como es més barato entraria en el presupuesto colocar
dos. Se propone repartir 10s dispositivos, de forma que los F1 sean atendidos por un
microcontrolador B1 y los F2 sean atendidos por un microcontrolador idéntico B2. Los de
un tipo no podrian emplear el microcontrolador reservado a los de otro.

¢) Dados los parametros pedidos con anterioridad calcule y comente si esta solucion otorga
mejores resultados. . /;L\
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ENUNCIADO

Se va a emplear un cierto microcontrolador A para recibir una serie de sefiales de alarma de
un conjunto de dispositivos. Cuando se produce una alarma, un dispositivo de entrada/salida
notifica al controlador, el cual tarda en procesar dicha alarma un cierto mimero de ciclos de
reloj. Mientras estd procesando una alarma no puede atender otra y en caso de producirse
otra, esta ultima se perderia. Las alarmas pueden producirse en cualquier momento pero se
puede suponer que no se dan dos exactamente en el mismo instante.

Existen dos tipos de fuentes de alarmas. El primer tipo (dispositivos F1) producen alarmas
en instantes aleatorios, en media una cada 50 minutos. El segundo tipo (dispositivos F2)
producen alarmas en instantes aleatorios, en media una cada 35 minutos. Las alarmas de los
dispositivos F1 tardan siempre 10.000 ciclos de reloj en procesarse mientras que las de tipo
F2 tardan un tiempo entre (12.000 v, 15, 000 ‘ciclos de reloj, todos equiprobables. Se han
conectado 30 dispositivos F1 y-40-dispositivos F2 al microcontrolador. El microcontrolador
emplea un oscilador a 4KHz. El conjunto de alarmas de un tipo de dispositivos se puede
suponer que se producen segin un proceso de llegadas de Poisson.

a) Calcule la probabilidad de que una alarma de un dispositivo cualquiera no pueda ser
atendida.

b) Calcule el nimero medio de alarmas de cada dispositivo F1 que se perdenan en un aflo y
el nimero medio que se perderian de cada dispositivo F2.

Como alternativa de disefio se plantea emplear el microcontrolador B, el cual no puede usar
un oscilador de mas de 2KHz, pero como es mas barato entraria en el presupuesto colocar
dos. Se propone repartir los dispositivos, de forma que los F1 sean atendidos por un
microcontrolador B1 y los F2 sean atendidos por un microcontrolador idéntico B2. Los de
un tipo no podrian emplear el microcontrolador reservado a los de otro.

c) Dados los pardmetros pedidos con anterioridad calcule y comente si esta solucidon otorga
mejores resultados. :
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Problema en grupo 7 de Redes

Entreguen la solucién en esta misma hoja, en el recuadro reservado a tal efecto

ENUNCIADO

Se va a emplear un cierto microcontrolador A para recibir una serie de sefiales de alarma de
un conjunto de dispositivos. Cuando se produce una alarma, un dispositivo de entrada/salida
notifica al controlador, el cual tarda en procesar dicha alarma un cierto nimero de ciclos de
reloj. Mientras esta procesando una alarma no puede atender otra y en caso de producirse
otra, esta ultima se perderia. Las alarmas pueden producirse en cualquier momento pero se
puede suponer que no se dan dos exactamente en el mismo instante.

Existen dos tipos de fuentes de alarmas. El primer tipo (dispositivos F1) producen alarmas
en instantes aleatorios, en media una cada 50 minutos. El segundo tipo (dispositivos F2)
producen alarmas en instantes aleatorios, en media una cada 35 minutos. Las alarmas de los
dispositivos F1 tardan siempre 10.000 ciclos de reloj en procesarse mientras que las de tipo
F2 tardan un tiempo entre 12.000 y 15.000 ciclos de reloj, todos equiprobables. Se han
conectado 30 dispositivos F1 y 40 dispositivos F2 al microcontrolador. El microcontrolador
emplea un oscilador a 4KHz. El conjunto de alarmas de un tipo de dispositivos se puede
suponer que se producen segin un proceso de llegadas de Poisson.

a) Calcule la probabilidad de que una alarma de un dispositivo cualquiera no pueda ser
atendida. .

b) Calcule el nimero medio de alarmas de cada dispositivo F1 que se perderian en un afio y
el nimero medio que se perderian de cada dispositivo F2.

Como alternativa de disefio se plantea emplear el microcontrolador B, €] cual no puede usar
un oscilador de mas de 2KHz, pero como es mas barato entraria en el presupuesto colocar
dos. Se propone repartir los dispositivos, de forma que los F1 sean atendidos por un
microcontrolador Bl y los F2 sean atendidos por un microcontrolador idéntico B2. Los de
un tipo no podrian emplear el microcontrolador reservado a los de otro.

¢) Dados los parametros pedidos con anterioridad calcule y comente si esta solucion otorga
mejores resultados.
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